
Obrazložitev: 

V 1. obravnavi je bil predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo 

komunalno opremo ter o izračunu in odmeri komunalnega prispevka v občini Tolmin sprejet s 

pripombami, ki so se v splošnem nanašale na višino predlaganega komunalnega prispevka ter na višino 

faktorja namembnosti za nestanovanjske kmetijske stavbe in hotele.   

V predlagani vsebini odloka za 2. branje so v večji meri upoštevani predlagani popravki odloka in 

usklajeno besedilo tako, da so prvotno predlagane višine prispevnih stopenj zavezanca v 6. členu 

predloga odloka znižane in sicer za cestno omrežje s 50% na 46%, za vodovodno omrežje s 51% na 47%, 

kanalizacijsko omrežje s 87% na 81% in javne površine s 22% na 20%. Prispevne stopnje tako 

uravnavajo odmero komunalnega prispevka na raven sedanjega odloka na datum 1.1.2020, kjer je že 

upoštevana v odloku opredeljena uskladitev višine s povprečnim indeksom cen komunalne opreme, ki 

v letošnjem letu znaša 3%. Obenem je v predlogu upoštevan tudi nižji faktor dejavnosti za 

nestanovanjske kmetijske stavbe z višine 0,75 na 0,6, saj so ti objekti pogosto večjih dimenzij, ki vpliva 

na odmero komunalnega prispevka, vendar nesorazmerno z velikostjo manj obremenjujejo komunalno 

opremo. Predlagano znižanje za hotelske stavbe ni bilo upoštevano, saj ti objekti komunalno opremo 

bolj obremenjujejo glede na površino in v primerjavi z ostalimi objekti z enakim faktorjem 

namembnosti ne upravičujejo zmanjšanja. 

V odloku je možno upoštevati le oprostitve komunalnega prispevka, ki jih določa Zakon o urejanju 

prostora (Uradni list RS, št. 61/2017). V predlaganem odloku je upoštevano znižanje za 30% v primeru 

dozidave, nadzidave in rekonstrukcije obstoječega stanovanjskega objekta. Odmera komunalnega 

prispevka je vezana na stavbo, zato le posameznih zavezancev ni možno oprostiti plačila komunalnega 

prispevka za posamezno gradnjo, oprostitev je možna le za enake namenske rabe ne-stanovanjskih 

stavb. Oprostitve, ki jih ni možno upoštevati v skladu z veljavno zakonodajo, se sicer lahko nadomestijo 

v drugi obliki pomoči občanom, ki pa ni vezana na odmero komunalnega prispevka na podlagi tega 

odloka.  

V priloženem poročilu odloka so pripravljeni izračuni komunalnega prispevka za referenčne objekte, 

dodatno je vključena v primerjalno preglednico 6 občina Kanal ob Soči. 
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